[image: image1.jpg]LUBELSKA PROBA PRZED MATURA

LUBELSKA PROBA PRZED MAT URA

POZIOM PODSTAWOWY Klasa 1

Zadanie 6. (1 pky)
Jesli towar kosztuje 24121 56 gr razem z 22% podatkiem VAT, to jego cena bez podatku jest
réwna:

A. 198zt B. 180zt; C. 1724; D. 15721 76 gr.

Zadanie7. (1 pky
- 515
Jezeli 12 < Vis3 < Ev to liczba 5 nalezy do przedziatu:

A. (1,6; 18) B. (~18-15) C. (-1,6;-14) D. (1,4; 1,6).

Zadanie 8. (I pl)
Katy migdzy bokiem tréjkata ostrokainego a wysokosciami opuszczonymi z nalezacych do
tego boku wierzcholkow maja miary 20° : 40°. Katy tego trojkata majq miary:

A. 80°, 30°,70°; B. 80°, 40°, 60°; C. 70°, 60°, 50°; D. 50°, 50°, 80°.

Zadanie 9. (1 phky)

at mozna zbudowac z odcinkéw o dugosciach:

A. 10,6, 5; B. 4,2, Cie5.3; D. 6,6, 13.

Zadanie 10. (1 pkt)
?omﬁaénimmgac?‘oﬂﬂ xum:w ;.mw”?.omsh

A.

p=-2x+3; 1

Zadanie 11. (1 pky)
Jedna z przyprostokatnych tréjkata prostokatnego jest 3 razy diuzsza od drugiej. Tangens
najmniejszego kata w tym tréjkacie jest rowny:

L 3 D. V3.
3 B.3: 3
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Zadanie 12. (1 pko)
Przesuwajac wykres funkeji y=+x o dwie jednostki w gére otrzymujemy funkeje:

A p=+x12; B. y=vJx+2; C. y=+x=2; D. y=+x-2.

Zadanie 13. (1 pko)

Okresl liczbg miejsc zerowych funkcji: \Tvu.»: i xel

lx  dlaxz1’
A. 0 B. I; C.2; b. 3.
Zadanie 14. (I phky)
Miejscem zerowym funkeji v =4-(4x-2) jest:
7, 2 3 1
A x=-Z; B o= Cox=2; D. x<-.
i = s )

adanie 15. (1 pky)
Ewa ma 0 25% pienigdzy wigcej niz Joasia. O ile procent Joasia ma miniej pieniedzy niz
Ewa?

AL 25%:; B. 20%; C. 50%; D. 100%.

Zadanie 16. (1 pki)

Liczbg wymierna nie jest:

373/a. 3 2
A ,ﬁ s 0 c 4 D. 43
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